电话:5665678

国庆假期常山旅游市场 火热有序

本报讯(记者 刘青 占家国 通讯 员 黄骥)国庆期间,我县各个旅游景 点迎来了一波又一波的游客。

10月7日,记者走进常山县东方 巨石阵景区,景区前的彩旗迎风摇曳, 在景区售票处门口,游客们争相购票; 在喊泉景点,喊泉的尖叫声此起彼伏; 在高空的玻璃滑道内,游客们正身穿 防水马甲在滑道内一路滑行。"我第一 次和家人们一起过来游玩,感觉景区 很新奇、刺激、好玩,像玻璃桥、彩虹滑 草、玻璃滑道、台风馆等景点都很特 别。"来自江山市区的游客徐存勇欣喜

在高空玻璃漂流项目现场,刚刚 体验完项目的常山本地游客徐燕、余 晓燕感触颇深。"今天特意带闺蜜一家 人和两个小孩一起来玩,特别开心,推 荐彩虹滑道和玻璃桥。"徐燕告诉记

"为了国庆假期,我们景区特别推 出一系列活动,增加了网红秋千、天空 之镜等项目,吸引了江西、杭州等周边 地区游客,今年客流量较去年有新增, 游客体验感都很好。"常山东方巨石阵 景区负责人毛春财说。

除了三衢石林、石博园、东方巨石 阵等几个主要景区,常山的民宿也备 受游客青睐。"这里风景优美,空气清 新,民宿的常山美食味道很好,在这里 休闲度假,感觉时光很慢,岁月静好。' 来自杭州的游客陈小玲驱车4个多小 时来到东案乡梅树底景区,体验惬意 的山间生活。

"今年国庆假期,我县旅游市场秩 序井然,旅游热度有所回升,旅游趋势 向好。"县文广旅体局党委委员、副局 长何萍介绍,从目前统计情况来看,东 方巨石阵、白石镇不老泉景区十分火 爆,游客群体主要以周边自驾游、省内 亲子游、外地回乡探亲游为主。

据初步统计,今年国庆假期,三衢 石林、梅树底、奇石馆、石博园、东方巨 石阵等重点景区旅游人数达1.99万人 次。重点民宿平均入住率达75%,住 宿营业收入460210元,餐饮收入 324727元,同时带动了周边景区游玩 人数增加和山茶油等农副产品销售。

怪石嶙峋、常山漫居、宋诗之河、 "两柚一茶"、宋韵文化……国庆假期 前来常山休闲观光、品尝美食、文旅体 验的游客络绎不绝。接下来,常山将 加快推进"宋诗之河"文化带建设,全 力打造宋韵文化传承示范县建设,以 文旅力量扎实推动共同富裕,不断变 绿水青山为"金山银山"。



开展企业女职工 劳动保护检查

近日,县卫生监督所、县劳动监察 大队、县总工会、县医保局联合开展女 职工劳动保护执法检查。检查组来到 我县21家纺织、服装、造纸等女工较 为密集的企业,就女工孕期和哺乳期 的劳动条件、女职工权益保护专项集 体合同的签订和工资支付情况、女职 工产假待遇和女职工卫生室的设置情 况等进行了检查,针对存在的问题,检 查组现场予以指导并督促落实整改。

通讯员 张雪峰 摄



政企村携手推进共同富裕

本报讯(记者 李欣宁 胡志鹏)10 月9日上午,同弓乡"共同富裕示范单 元"创建启动仪式在同心村举行。

仪式上,同弓乡政府与同弓乡党 建联盟成员签订了创建共同富裕示范 单元战略协议。同弓乡党建联盟由9 个党支部组成,包括全乡8个行政村党 支部和常山绿色大地生态农业开发有 限公司党支部。签约后,政企村三方

将在开展党建联盟、举办高峰论坛、打 造特色产业等多方面进行合作,形成 党建引领乡村振兴、共同富裕的新路

启动仪式后,由同心村和常山绿 色大地生态农业开发有限公司合作打 造的莲心湾乡村乐园正式迎客。该乐 园总占地400多亩,种植了50多种荷 花,塘中养鱼、虾等,大幅提升了田园 综合体利用率,提高了农业生产效 率。接下来,还将在此开展"荷文化 节",届时,主题灯光秀、秋冬运动会等 系列活动将相继开展。村民们可参与 旅游服务,进一步带动农产品销售。

"我们还将邀请专家为项目开发 把脉支招,让当地百姓在旅游产业发 展中获益。"常山绿色大地生态农业开 发有限公司董事长黄利权说。

赵家坪社区"邻里会"激发社区基层治理活力

本报讯(通讯员 郑小云)"这次国 庆长假回家,在'邻里会'这里我认识 了好多新朋友,我都有点舍不得离开 这里去外地打工了。"10月7日,在金 川街道赵家坪社区阳光名都小区29 幢架空层的"邻里会",家住阳光名都 小区24幢的林爱兰说。

赵家坪社区"邻里会"是该社区围 绕党建引领、社会治理、环境提升等重 点工作建立的睦邻议事说理平台。在 这里,居民有事可会商、无事可会客、 居民信用积分可兑换,深受居民欢 迎。邻里间的纠纷,由有威望的老党 员、志愿者等组成"评理团",大家讲一 讲、评一评、议一议,就将矛盾纠纷化 解在家门口。"前不久,阳光名都小区 的两户居民家因为漏水维修问题闹得 很不愉快,趁国庆放假期间,社区网格 员就把他们叫到'邻里会'来坐坐聊聊

天。在大家的热心劝解下,两家人言 归于好,实现了小纠纷不出楼道。"街 道联居干部林慧萍笑着说。

今年55岁的社区支部党员徐菊 香,是"邻里会"的常客之一。自今年7 月份"邻里会"建立后,热心社区公益 的她每天都要过来打扫卫生,还和其 他志愿者定期参加义务巡逻等活动。 上个月,在她的牵头下,"邻里会"组建 了一支由7名热心居民组成的"驻益 家"志愿者服务队,为辖区内的空巢高 龄老人提供免费上门理发、测量血压、 打扫卫生等10多项人户关怀服务,让 老人们感受到来自社区大家庭的关 怀,受到了居民的一致好评。

"现在'邻里会'的人气很旺。"该 社区党支部副书记何小卫相告,从今 年8月份开始,社区邻里会在阳光名都 小区试点开展"居民信用积分管理办

法",每月的25日是"邻里会""居民信 用积分"的评定日,依据"居民信用积 分"管理办法,社区每户居民设信用基 础分100分,将居民的志愿服务、社区 管理、公序良俗等29项行为纳入信用 加减分评价,信用积分在80分以上的 居民就可分别获三星、四星、五星的 "有礼居民"称号。获三星级以上的居 民信用积分可分别获得5分、7分、10 分的有礼分,居民还可通过有礼分进 行实物兑换,从而吸引更多居民参与 到社区建设中来。

"'邻里会'的建立,为社区基层治 理探索出了一条管理新路子。"金川街 道党工委宣传委员徐赦君说。

奋斗百年路 启航新证程 我为群众办实事

梅树底景区入选 "浙江省气候康养乡村"

本报讯(通讯员 何超)日前,浙江省气候中 心公布了首批40个"浙江省气候康养乡村"。东 案乡梅树底景区入选。

据悉,"浙江省气候康养乡村"评选旨在推进 浙江优质生态气候资源价值转化,促进气象、旅 游、康养等产业融合发展,服务乡村振兴战略,助 力美丽浙江、健康浙江、"共同富裕示范区"建 设。气候康养乡村评估推荐主体为浙江境内气 候优越、生态优良、空气清新、配套设施较完善, 适宜发展休闲旅游、康体养生的乡村(镇)或景

梅树底景区是4A级景区,景区内生态旅游 资源丰富,区内海拔高,森林覆盖率达71.55%, 负氧离子高达每平方厘米45000个,其中的白菊 花尖山峰海拔1395米,是县内第一高峰。具有 日照少、日射弱、气温低、空气相对湿度大、空气 负离子浓度高、空气清新等小气候特征,景区内 有瀑布、水潭、溪流、山林等景观要素,森林茂密、 溪水潺潺、鸟语花香,非常适合于盛夏避暑纳凉、 游山戏水之游,是名副其实的气候康养胜地。

县人民医院启用 急诊重症监护室

10月6日,县人民医院急诊重症监护室(EI-CU)正式启用,标志着"院前急救一院内急诊-危重症监护"的现代急诊模式在该院得到了进一 步完善提升。

此次启用的EICU,设置监护病床7张,配备 了具有丰富急危重症救治经验的医护人员,添置 了ECMO(体外膜肺)、床边超声等大批先进设 备,总投资近500万元。据悉,EICU实行院前急 救、急诊、急诊重症监护一体化管理,与原有的 ICU 在功能上互补,以收治急诊危重病人为主, 确保患者在被送达医院之初便能得到及时、精 准、高效的救治,提高抢救成功率。

卢斌 郑松娅 供稿

招标公告

衢州市常山县金溪雅苑前期物业管理服务: 项目位于常山县工业园区B-05-03号地块(一 期),总建筑面积54985平方米,计容总建筑面积 35708平方米。现向社会公开招聘前期物业公 司,具有独立法人资格的企业均可参与本项目投 标。报名时间2021年10月11日至2021年10 月15日(节假日除外);联系方式:0570-5013088,袁华丹,地址:衢州联腾工程咨询有限 公司(常山县天马街道白龙路10-1幢六楼)。

· 扫一扫 -



学党史 悟思想 办实事 开新局

百年风雨,百年辉煌。中国共产党成立以 来经历了哪些艰难险阻?党史上的10月9日 发生了什么大事?扫描图中二维码,一起来学 党史、悟思想,汲取奋进力量。





